

## ATO DA MESA Nº 24, DE 8 DE DEZEMBRO DE 2020

Dispõe sobre a abertura de um crédito adicional suplementar à dotação orçamentária vigente do Poder Legislativo.

A Mesa da Câmara Municipal de Araraquara, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições regimentais, expede e a Presidência faz publicar o seguinte

## ATO:

Art. 1º Fica o Poder Legislativo autorizado a abrir um crédito adicional suplementar à dotação orçamentária vigente, no valor de R\$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais), conforme demonstrativo abaixo:

01

PODER LEGISLATIVO

01.01

CÂMARA MUNICIPAL

01.01.01

CÂMARA MUNICIPAL

NATUREZA DA DESPESA

3.1.90.03.00.00 Pensões do RPPS e do Militar (17)

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA

01.031.0003.2.004

Pagamento Complementar a Inativos

Valor

R\$ 24.000,00

Art. 2º O crédito autorizado no art. 1º deste ato será coberto com recursos orçamentários provenientes de anulação parcial da dotação vigente abaixo:

01

PODER LEGISLATIVO

01.01

CÂMARA MUNICIPAL

01.01.01

CÂMARA MUNICIPAL

NATUREZA DA DESPESA

3.1.90.01.00.00 Aposentadorias, Reserva Remunerada e Reformas (16)

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA

01.031.0003.2.004

Pagamento Complementar a Inativos

Valor

R\$ 24.000,00

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PALACETE "VEREADOR CARLO\$ ALBERTO MANÇO", 8 de dezembro de 2020.

TENENTE SANTAN

Presidente

EDIO LOPES

Vice-Presidente

LUCAS GRECCO

Primeiro Secretário

CABO MAGAL VERRI

Segundo Secretário

Publicado na Câmara Municipal de Aragagoara na mesma data.

Arquivado em livro próprio.

VALDEMAR MARTINS NETO MOUCO MENDONÇA

Diretor de Unidade – Diretoria Legislativa



## Câmara Municipal de Araraquara



## CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO DA MESA Nº 24, DE 8 DE DEZEMBRO DE 2020 Dispõe sobre a abertura de um crédito adicional suplementar à dotação orçamentária vigente do Poder Legislativo.

A Mesa da Câmara Municipal de Araraquara, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições regimentais, expede e a Presidência faz publicar o seguinte

ATO:

Art. 1º Fica o Poder Legislativo autorizado a abrir um crédito adicional suplementar à dotação orçamentária vigente, no valor de R\$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais), conforme demonstrativo abaixo:

01.01

PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL

01.01.01

CÂMARA MUNICIPAL

NATUREZA DA DESPESA

3.1.90.03.00.00

Pensões do RPPS e do Militar (17)

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA

01.031.0003.2.004 Pagamento Complementar a Inativos

Valor

R\$ 24.000,00

Art. 2º O crédito autorizado no art. 1º deste ato será coberto com recursos orçamentários provenientes de anulação parcial da dotação vigente abaixo:

01

PODER LEGISLATIVO

01.01 01.01.01 CÂMARA MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL

NATUREZA DA DESPESA

3.1.90.01.00.00

Aposentadorias, Reserva Remunerada e

Reformas (16)

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA

Pagamento Complementar a Inativos 01.031.0003.2.004

Valor

R\$ 24,000,00 Art. 3º Este ato entra em vigor na data de súa publicação.

PALACETE "VEREADOR CARLOS ALBERTO MANÇO", 8 de dezembro de 2020.

TENENTE SANTANA Presidente

> **EDIO LOPES** Vice-Presidente

LUCAS GRECCO

CABO MAGAL VERRI Segundo Secretário

Primeiro Secretário

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

Arquivado em livro próprio.

VALDEMAR MARTINS NETO MOUCO MENDONÇA Diretor de Unidade - Diretoria Legislativa